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CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VIII GENOVA MEDIO LEVANTE 

                   ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL 22 GENNAIO 2013 
 
 
Argomento n. VI                                                                          Atto n. 1 

______________________________________________________________________________________ 
OGGETTO: “MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DELLE COMMISSIONI PERMANENTI DEL 
MUNICIPIO VIII MEDIO LEVANTE” 
______________________________________________________________________________________ 
 
L’anno DUEMILATREDICI addì 22 del mese di Gennaio, in Genova, nei locali siti in Via Mascherpa al 
civico n. 34 R, alle ore 19.00  si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica  come da nota n. P.G. 
18875 del 17.01.2013 ai sensi dell’art. 39 comma 2 del vigente Regolamento per il Decentramento e la 
Partecipazione Municipale, approvato con deliberazione del C.C. n. 6 del 6 febbraio 2007  
 
ALLE ORE 19.10 IL  PRESIDENTE ALESSANDRO MORGANTE, ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE 
ESPONE LE SEGUENTI RISULTANZE: 
 
PRESENTI: IL PRESIDENTE Alessandro MORGANTE ed i Consiglieri: CARRATINO Andrea,  COSTA 
Stefano,  CROCILLA Andrea,  CURRELI Stefano, DI PRIMA Roberto, DE LUCA Rosa, DODERO Federico,  
FASCE Paolo, MANETTA Gianluca, MARANGONI Edoardo, MARINELLI Annalisa, MONTALDO Mario, 
MORESCHI Gian Carlo, NOBILE Sergio, NOTARNICOLA Tiziana, ORENGO Fabio, PALMIERI Anna, 
RAVERA Irene, RINALDI Luca, VERGATI Anna Bianca, VIRDIS Manuela   
             in numero di 22 
 
ASSENTI                           in numero di  0      
                                                                                                                                        

.                                                                                                                                          
GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri BAVOSO Angiola 

  
                                                                               in numero di  1 
  
 
 
ASSISTE: Il Segretario Generale Cassottana Cristina, il Funz. Amm.vo. Parodi Mauro,  l’I.S.A Melagrani  
Claudia  
 
 
 
 
 
DOPO L’APPELLO SI SONO VERIFICATE LE SEGUENTI  VARIAZIONI NELLA COMPOSIZIONE DEL CONSIGLIO:  
alle ore 19.12 corrente l’argomento I entra il Consigliere DROCCHI Paolo portando a 23 il numero dei 
presenti,  alle ore 20,25 corrente l’argomento VIII esce la  Consigliera VIRDIS Manuela portando a 22 il 
numero dei presenti, alle ore 20,40 corrente l’argomento IX entra la consigliera VIRDIS Manuela  portando a 
23 il numero dei presenti, alle ore 20,45 corrente l’argomento IX esce la Consigliera PALMIERI Anna 
portando a 22 il numero dei presenti, alle ore 20,50 corrente l’argomento X esce il  Consigliere CARRATINO 
Andrea portando a 21 il numero dei presenti.   
 
 
 
 
 
IL PRESIDENTE DICHIARATA APERTA LA SEDUTA HA NOMINATO SCRUTATORI I CONSIGLIERI: 
FASCE, DODERO, NOTARNICOLA 
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Consiglio Municipale VIII Medio Levante – deliberazione n.  1 del 22.01.2013 – foglio n.2 
 
OGGETTO: DELIBERA “MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DELLE COMMISSIONI PERMANENTI 
DEL MUNICIPIO VIII MEDIO LEVANTE” 
______________________________________________________________________________________ 

 Su proposta del Presidente del Municipio Alessandro Morgante, 
 

 VISTI 
- il D.Lgs.  18.8.2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali” 
 
- lo  Statuto del Comune di Genova  adottato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 72 

del 12.6.2000 e successive modifiche;   
 

- il vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale approvato con 
deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 6.2.2007; 

  
   CONSIDERATO 
- che con nota del 04/01/2013, acquisita agli atti del Municipio con prot. n° 3670, la Consigliera 

Manuela Virdis rassegnava le sue dimissioni da componente del Gruppo Consiliare I.D.V. e 
richiedeva lo spostamento nel Gruppo Consiliare Misto; 
 

- che con nota del 10/01/2013, acquisita agli atti del Municipio con prot. n° 10877 del 
11/01/2013, i Consiglieri Manuela Virdis e Edoardo Marangoni comunicavano la 
rappresentanza del Gruppo Consiliare Misto nelle Commissioni Consiliari permanenti; 

	
  
- preso atto della dichiarazione, fatta dal Consigliere Manetta Gianluca, componente del Gruppo 

Consiliare I.D.V. nel corso dell’odierna seduta Consiliare, di voler far parte  di tutte le 
Commissioni Consiliari; 

 
PRESO ATTO che, attualmente, le Commissioni Consiliari Municipali permanenti risultano così 
composte: 

 
Per la Prima Commissione: Affari Istituzionali e generali, verifica e controllo dell’attuazione del 
Decentramento e delle Pari Opportunità e Politiche Femminili: 
 
Gruppo P.D.      Dodero Federico 
Gruppo S.E.L.       Paolo Fasce 
Gruppo LEGA NORD    Roberto di Prima  
Gruppo ENRICO MUSSO SINDACO                 Luca Rinaldi 
Gruppo PRIMAVERA POLITICA                 Barabino Federica  (componente esterno) 
Gruppo I.D.V.     Manuela Virdis 
Gruppo MISTO                  Marangoni Edoardo 
Gruppo P.D.L                  Mario Montaldo 
 
Per la Seconda Commissione: Bilancio, Assetto del Territorio, Sviluppo Economico, Tutela 
Ambiente, Interventi Manutentivi e Viabilità su base locale: 
 
Gruppo P.D.      Moreschi Giancarlo, Marinelli Annalisa, 
      Curreli Stefano  
Gruppo S.E.L.       Bianca Vergati 
Gruppo LEGA NORD    Roberto di Prima  
Gruppo ENRICO MUSSO SINDACO                 Stefano Costa 
Gruppo PRIMAVERA POLITICA   Falchi Luca  (componente esterno) 
Gruppo I.D.V.     Manuela Virdis 
Gruppo MISTO                  Marangoni Edoardo 
Gruppo P.D.L    Fabio Orengo 
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Consiglio Municipale VIII Medio Levante – deliberazione n. 1 del 22.01.2013 – foglio n. 3 
 
 

 
Per la Terza Commissione: Servizi alla Persona, Servizi Civici, Cultura Sport e Tempo Libero, 
Gestione Patrimonio: 

 
Gruppo P.D.      Nobile Sergio, Crocilla Andrea,  
      Bavoso Angiola 
Gruppo S.E.L.       Paolo Fasce 
Gruppo LEGA NORD    Roberto di Prima  
Gruppo ENRICO MUSSO SINDACO                 Rosa De Luca  
Gruppo PRIMAVERA POLITICA                 Drocchi Paolo 
Gruppo I.D.V.                  Manuela Virdis 
Gruppo MISTO                  Marangoni Edoardo 
Gruppo P.D.L                  Anna Palmieri, Tiziana Notarnicola 

 
 
 Visto  l'allegato parere tecnico espresso dal Segretario Generale del Municipio;  

 
IL PRESIDENTE 

 
Invita i Consiglieri alla votazione per l’approvazione della modifica della composizione delle 

Commissioni Consiliari permanenti.  
Previa votazione palese, effettuata con l’assistenza degli scrutatori designati, che evidenzia il 
seguente risultato: 
 
 
Presenti:      23 
Votanti:         23 
Favorevoli:   23 
Contrari:      == 
Astenuti:      == 
 
 Visto l’esito della votazione all’unanimità 
 
 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO  
DELIBERA  

 
 

1) la modifica della composizione delle Commissioni consiliari permanenti come  di seguito 
specificato: 

 
Per la Prima Commissione: Affari Istituzionali e generali, verifica e controllo dell’attuazione del 
Decentramento e delle Pari Opportunità e Politiche Femminili: 
 
Gruppo P.D.      Dodero Federico 
Gruppo S.E.L.       Paolo Fasce 
Gruppo LEGA NORD    Roberto di Prima  
Gruppo ENRICO MUSSO SINDACO                 Luca Rinaldi 
Gruppo PRIMAVERA POLITICA                 Barabino Federica  (componente esterno) 
Gruppo I.D.V.                  Manetta Gianluca 
Gruppo MISTO     Manuela Virdis 
Gruppo P.D.L                  Mario Montaldo 
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Consiglio Municipale VIII Medio Levante – deliberazione n. 1 del 22.01.2013 – foglio n. 4 

 
 

Per la Seconda Commissione: Bilancio, Assetto del Territorio, Sviluppo Economico, Tutela 
Ambiente, Interventi Manutentivi e Viabilità su base locale: 

 
Gruppo P.D.      Moreschi Giancarlo, Marinelli Annalisa, 
      Curreli Stefano  
Gruppo S.E.L.       Bianca Vergati 
Gruppo LEGA NORD    Roberto di Prima  
Gruppo ENRICO MUSSO SINDACO                 Stefano Costa 
Gruppo I.D.V.                  Manetta Gianluca 
Gruppo PRIMAVERA POLITICA   Falchi Luca  (componente esterno) 
Gruppo MISTO                  Marangoni Edoardo 
Gruppo P.D.L    Fabio Orengo 

 
 
Per la Terza Commissione: Servizi alla Persona, Servizi Civici, Cultura Sport e Tempo Libero, 
Gestione Patrimonio: 

 
Gruppo P.D.      Nobile Sergio, Crocilla Andrea,  
      Bavoso Angiola 
Gruppo S.E.L.       Paolo Fasce 
Gruppo LEGA NORD    Roberto di Prima  
Gruppo ENRICO MUSSO SINDACO                 Rosa De Luca  
Gruppo I.D.V.                  Manetta Gianluca 
Gruppo PRIMAVERA POLITICA                 Drocchi Paolo 
Gruppo MISTO                  Manuela Virdis 
Gruppo P.D.L                  Anna Palmieri, Tiziana Notarnicola 

 
 Il Consiglio prende atto della variazione da parte dei Gruppi Misti e I.D.V. 
 
  
 
  
  IL SEGRETARIO                    IL   PRESIDENTE 
   (Mauro Parodi)                      (Alessandro Morgante) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

In pubblicazione  per 15 giorni  a far data dal  29.01.2013 sul sito istituzionale dell’Ente ai sensi dell’art 32, L. 
18/06/2009 e all’Albo del Municipio ai sensi dell’art 71 dello Statuto e dell’art. 67 del Regolamento per il 
Decentramento e la Partecipazione  municipale, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 6/2/2007. 
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Consiglio Municipale VIII Medio Levante – deliberazione n.  1 del 22.01.2013 – foglio n. 5 
 
È PARTE INTEGRANTE DELL’ATTO DELIBERATIVO N. 1 DEL 22.01.2012 ADOTTATO  DAL 
CONSIGLIO   DEL MUNICIPIO MEDIO LEVANTE  AVENTE AD OGGETTO: 
 
MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DELLE COMMISSIONI PERMANENTI DEL MUNICIPIO 
VIII MEDIO LEVANTE 
 
 
 

PARERE TECNICO DEL SEGRETARIO GENERALE  DEL MUNICIPIO VIII MEDIO 
LEVANTE 
(art. 49 comma 1 del D. Lgs.267 del 18/08/2000 – T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli Enti 
Locali – art. 54 comma 1 del Regolamento per il Decentramento e la partecipazione 
municipale)  
 

 
SI ESPRIME PARERE TECNICO FAVOREVOLE 

 
 
 
 
 

Il Segretario Generale del Municipio Medio Levante 
                                                              Dott.ssa Cristina Cassottana   

 
 
 
 

Genova,  18.01.2013  
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 

 

 

 

 


